C:# Ausdriicke umschreiben Name:

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
R VAREHCARE) .
2.
P (UR-12)- (Yo +2) ;
4,
Y (Yuc-10)- (Y1) :
6.
Y (Y 10)+ (Ypw +17) )
8.
Y (YG-15)+ (/G +8) o
10.
6)

(VoM -12) - (7eM +9)

) -( 1/10H'3)-(8/10""16)

D (Hox +11) - (Yipx - 3)

¥ (z+20)-(Yz-10)

O (ZE+6)-(YE-10)
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ﬂh Ausdriicke umschreiben Name: L Osungsschlissel

Schreiben Siejeden Ausdruck in seiner einfachsten Form um. Antworten
YY1y - (YT +a) VA :
VT +11-/,T-3 . - 7,R-16
D (FR-12)- (R + ) . /uCh
YouR-12- VR - 4 L T WAT
Y (Yuc-11)-(Yc-7) > /T
VuC-11-7,C+7 L M43
K ( 1/4W +10) + ( 6/12W +17) - -g/loH +19
-3/12W -10+ 6/12W +17 8 y 30X -8
Y (YG-15)+ (/G +8) . /Z-10
-2/36 +15+ 1/36 +8 10 E+4
6)

(VoM -12) - (7M +9)

20 8

) -( 1/10H'3)-(8/10""16)

1 8
—/10H+3- /10H+16

D (Hox +11) - (Yipx - 3)

18 9
/30X - 11- /30X +3

¥ (z+20)-(Yz-10)

4 2
/6Z-20-"/¢Z +10

O (ZE+6)-(YE-10)

2 1
/oE-6- /3E+10
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